

Protokoll fört vid Södra Björstorps Villaägareförenings årsstämma 2023-06-25 Andrarums Idrottsförenings klubbstuga.

- §1. Föreningens ordförande, Catarina Olsson nr. 21, förklarade stämman öppnad.
- §2. Till ordförande för stämman valdes Staffan Malmqvist nr. 72.
- §3. Till protokollförare för stämman valdes Susann Bengtsson Shepherd nr. 8.
- §4. Dagordningen godkändes.
- §5. Till justeringsmän valdes Patrik Dalgart nr. 38 och Göran Tilly nr. 74.
- §6. Röstlängden föredrogs. 25 röstberättigade medlemmar var närvarande. Inga fullmakter. Stämmans behöriga utlysande godkändes.
- §7. Stämmans behöriga utlysande godkändes.
- §8. Verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 2022-05-01 till 2023-04-30 föredrogs av föreningens ordförande och godkändes av stämman.
- §9. Resultat-och balansräkning för verksamhetsåret föredrogs av föreningens kassör Tomas Persson nr. 9 och fastställdes av stämman.
- §10. Revisorernas berättelse föredrogs.
- §11. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret.
- §12. Årsavgift för verksamhetsåret 2023–2024 fastställdes till 200 kr.
- §13. Ordförande för föreningen, denna plats är vakant.
- §15. Val av ledamöter och suppleanter.
Ledamot Tomas Persson nr. 9 valdes på 2 år 2022 och kvarstår fram till 2024.
Susann Bengtsson och Rolf Mårtensson omvaldes till ledamöter i 2 år fram till 2025.
Karin Paulsson nr. 36 valdes till ledamot i 2 år fram till 2025.
Anders Lindqvist nr. 3 valdes till ledamot i 1 år fram till 2024.
Henrik Ekelin nr. 28 valdes till suppleant i 1 år fram till 2024.
- §16. Till revisorer omvaldes Ola Aronsson nr 37. och Göran Tilly nr. 74 på 1 år.
Till revisorssuppleant valdes Mari Karlsson på 1 år.
- §17. Till valberedning valdes Ola Aronsson nr. 37, sammankallande, Patrik Dalgart nr. 38 och Bengt Persson nr. 39 på 1 år.
- §18. Motioner. Inga motioner har lämnats in till stämman.
- §19. Det finns inga frågor som är hänskjutna till stämman.

§20. Övriga frågor - Hantering av riseldning och lövhantering diskuterades och beslut fattades att styrelsen ska se till att ärendet hanteras. Önskemål om att mera information om föreningen sätt upp på de gemensamma anslagstavlor.

§21. Då inget vidare förekom avslutades mötet.

Susann Bengtsson Shepherd
Stämbosekreterare

Staffan Malmqvist
Stämμοordförande

Patrik Dalgart
Justerare

Göran Tilly
Justerare